



Edit rial

Η εφαρμογή του Νόμου έχει ξεκινήσει και παρά τις προσπάθειες κάποιων επιτήδειων, να αμαυρώσουν την επιτυχία του Ν. 3526, δεν έχει συμβεί κάτι τέτοιο.

Οι εχθροί της βιοτεχνικής αρτοποιίας προσπάθησαν να μας κάνουν να πιστέψουμε με διαρροές στον Τύπο, ότι ο Νόμος θα ανασταλεί, ή δεν θα ισχύσουν κάποια άρθρα του. Φευ, τίποτα από αυτά δεν ισχύει, και σας διαβεβαιώνω γι' αυτό, καθώς φρόντισα να σιγουρευτώ, ώστε να μην υπάρχει η παραμικρή υπόνοια ή οποιοδήποτε ενδεχόμενο, για την αντίθετη περίπτωση, δηλαδή την μη κανονική εφαρμογή του Νόμου.

Οι μάχες θα συνεχιστούν και στο μέλλον... θα είμαστε εδώ και δεν θα αφήσουμε καμία μάχη να χαθεί, και δηλώνω μετά βεβαιότητας ότι εμείς θα είμαστε οι τελικοί νικητές, σε όποιον σταθεί απέναντι στα νόμιμα δικαιώματά μας! Αυτή τη στιγμή χρειάζεται αगाστή συνεργασία με τις κατά τόπους Νομαρχιακές Διοικήσεις, ώστε οι αρμόδιες υπηρεσίες τους να μην επαναπαύονται, αλλά να έχουν ως μοχλό πίεσης εμάς, προκειμένου να μην κωλυσιεργούν και να εφαρμόζουν το Νόμο της αρτοποιίας. Ήδη επισκέφθηκα και συζήτησα εκτενώς τις διατάξεις και τις αναγκαίες ενέργειες για την εφαρμογή του Νόμου τις νομαρχίες Τρικάλων, Έβρου, Ευβοίας, Λάρισας, και Ηρακλείου Κρήτης.

Ας επανέλθουμε όμως στο περιοδικό μας. Σε αυτό το τεύχος επιλέξαμε να πραγματοποιήσουμε ένα αφιέρωμα στο ψωμί του τοστ, επειδή σύμφωνα με έρευνα της ICAP, ο όγκος της εγχώριας κατανάλωσης βιομηχανοποιημένου ψωμιού για τοστ παρουσίασε διαχρονική αύξηση το χρονικό διάστημα 1995-2006 (με ετήσιο ρυθμό 6,3%), καλύπτοντας το 53%-59% της συνολικής αγοράς βιομηχανοποιημένου ψωμιού. Αυτόματα το γεγονός σηματοδοτεί μια ευκαιρία για εμάς, τους επαγγελματίες βιοτέχνες αρτοποιούς, να πάρουμε μερίδιο από αυτήν την αγορά, βασιζόμενοι στο πλεονέκτημα του φρέσκου. Το οδοιπορικό μας αυτή την φορά έλαβε χώρα στο Νομό Ηλείας. Αφουγκράζομαι όσα είπαν οι αρτοποιοί, και θέλω να τονίσω ότι τα προβλήματα όλων εισακούονται. Γι' αυτό εξάλλου δημιουργήθηκε και η στήλη αυτή, για να έχει λόγο και βήμα, ο αρτοποιός από ολόκληρη την Ελλάδα. Η Ομοσπονδία Αρτοποιιών Ελλάδος θα κάνει ότι μπορεί για να αντιμετωπίσει μικρά και μεγάλα προβλήματα σε ολόκληρη την περιφέρεια.

Τέλος, θα ήθελα να αναφερθώ στην διεθνή έκθεση ARTOZYMA, που στις 14 Μαρτίου θα ανοίξει τις πύλες της στην Θεσσαλονίκη. Θα σας δω όλους εκεί, ενώ ελπίζω να είναι γόνιμη και δημιουργική η συνάντηση των Προέδρων, ώστε να επιλυθούν τα προβλήματα που ταλανίζουν τον κλάδο μας, και να προχωρήσουμε μπροστά, για ένα καλύτερο μέλλον στην βιοτεχνική αρτοποιία.

Μιχάλης Μούσιος
Πρόεδρος ΟΑΕ